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                                         ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μια μέρα στο Πανεπιστήμιο που έκανε τους αριθμούς να μιλήσουν 

Η αρχή μιας διαφορετικής σχολικής ημέρας 

Η Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 2026 δεν έμοιαζε με καμία άλλη σχολική ημέρα για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες του 4ΟΥ ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ. Από τη στιγμή που πέρασαν 
το κατώφλι του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, στην 
οδό Τροίας, ήταν φανερό ότι κάτι διαφορετικό ξεκινούσε. Οι αριθμοί άρχισαν να 
ξεφεύγουν από τα τετράδια και τους πίνακες και να αποκτούν νόημα, φωνή και 
ουσιαστικό ρόλο στον πραγματικό κόσμο. 

Όταν η Στατιστική συναντά την πραγματική ζωή 

Η πρώτη επαφή με τη Στατιστική έγινε μέσα από παραδείγματα αντλημένα από τη 
σύγχρονη επιστήμη και την καθημερινή ζωή: τη βιοπληροφορική, τη γενετική, την 
παρακολούθηση και ανάλυση επιδημιών. Ο καθηγητής του Τμήματος, κ. Χρήστος 
Θωμαδάκης παρουσίασε τη Στατιστική όχι ως ένα απαιτητικό και αφηρημένο μάθημα, 
αλλά ως ένα πολύτιμο εργαλείο κατανόησης του κόσμου και ως ένα μέσο που βοηθά 
στην απάντηση κρίσιμων ερωτημάτων και στη λήψη αποφάσεων με άμεσο αντίκτυπο 
στην ανθρώπινη ζωή. 

Μαθαίνοντας μέσα από το παιχνίδι 

Η γνώση απέκτησε ρυθμό και ζωντάνια μέσα από ένα διαδραστικό τεχνολογικό 
παιχνίδι με τη χρήση κινητών τηλεφώνων. Γέλια, ενθουσιασμός και συνεργασία 
γέμισαν την αίθουσα, δημιουργώντας ένα περιβάλλον όπου η μάθηση δεν ήταν 
υποχρέωση, αλλά χαρά. Για λίγα λεπτά, η επιστήμη έγινε παιχνίδι, και το παιχνίδι 
μετατράπηκε σε γνώση. 

Εκεί όπου γεννιούνται οι ανακαλύψεις 

Η εμπειρία κορυφώθηκε με την επίσκεψη στο Εργαστήριο Υπολογιστικής και 
Μπεϋζιανής Στατιστικής. Υποψήφιοι διδάκτορες και μεταπτυχιακοί φοιτητές άνοιξαν 
τις πόρτες του κόσμου της έρευνας και μίλησαν για τη δουλειά τους, δείχνοντας πώς 
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τα δεδομένα, οι υπολογιστές και οι ιδέες μπορούν να οδηγήσουν σε νέες 
επιστημονικές ανακαλύψεις. Εκεί, ανάμεσα σε οθόνες, αλγορίθμους και αριθμούς, 
κάποιοι μαθητές ίσως είδαν για πρώτη φορά τον εαυτό τους στο μέλλον. 

Μια εμπειρία που άφησε το αποτύπωμά της 

Η ημέρα αυτή δεν ήταν απλώς μια εκπαιδευτική επίσκεψη. Ήταν ένα μικρό ταξίδι στον 
κόσμο της γνώσης, που άφησε πίσω του σκέψεις, ερωτήματα και σπόρους έμπνευσης. 
Ίσως και τα πρώτα όνειρα για επιστημονικές διαδρομές που μέχρι τότε έμοιαζαν 
μακρινές — αλλά τώρα φάνηκαν λίγο πιο κοντινές.                                                                                                                                                                                                            

Φωτογραφικό Ταξίδι από την Εκπαιδευτική Επίσκεψη του 4ου ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ 

 

 

  



3 
 

  

 



4 
 

 

5/2/2026: Εκπαιδευτική Επίσκεψη του 4ου  ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  

  

   

 

 

 

 


